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NARV feszültségfigyelő relé működési leírása 

Hároŵfázisú ŵotorok túlfeszültség elleŶi védelŵére fejlesztették ki. A felhaszŶáló a ŵegeŶgedhető 
túlfeszültség és alaĐsoŶǇ feszültség határ értékeit ďe tudja állítaŶi a poteŶĐioŵéter segítségével. 
Mikor az Lϭ, LϮ és Lϯ fázisok feszültségei Ŷorŵál értékűek, a relé ďekapĐsol ;ϭϭ és ϭϰ Đsatlakozási 
pontok zárŶak). Ha ďárŵelǇik feszültség értéke ŵeghaladja vagǇ alulŵúlja a ďeállított határfeszültség 
értékét, akkor a relé kikapĐsol, és a ŵotor leáll. Mikor a hiďás fázis feszültségéŶek értéke visszaáll 
Ŷorŵál állapotďa, a relé ďekapĐsol, és a ŵotor eliŶdítható. 

    

A felső forgókapĐsolóval a voŶali feszültségek Ŷévleges értéke (UnͿ állítható ďe, aŵi a ŵi esetüŶkďeŶ 
általáďaŶ ϰϬϬV. 

Felülről a ŵásodik forgókapĐsolóval a ŵegeŶgedett ŵaǆiŵális túlfeszültség szintje állítható ďe a 
Ŷévleges feszültség ;UŶͿ Ϯ-20%-a között ϭϬ lépésďeŶ. Ha a Đsatlakoztatott voŶali feszültségek 
ďárŵelǇike ŵeghaladja a ďeállított túlfeszültség sziŶtet, a relé kikapĐsol. Ha a feszültség visszatér a 
Ŷorŵál tartoŵáŶǇďa, akkor kapĐsol ďe újra a relé, ha a voŶali feszültségek ŵiŶdegǇike a ďeállított 
ŵaǆiŵális túlfeszültség ŵíŶusz a Ŷévleges feszültség ;UŶͿ Ϯ%-áŶak ŵegfelelő hiszterézis alá ĐsökkeŶ. 

Felülről a harŵadik forgókapĐsolóval a ŵegeŶgedett ŵiŶiŵális alaĐsoŶǇ feszültség sziŶtje állítható ďe 
a Ŷévleges feszültség ;UŶͿ Ϯ-20%-a között ϭϬ lépésďeŶ. Ha a Đsatlakoztatott voŶali feszültségek 
ďárŵelǇike kiseďď, ŵiŶt a ďeállított alaĐsoŶǇ feszültség sziŶtje, a relé kikapĐsol. Ha a feszültség 
visszatér a Ŷorŵál tartoŵáŶǇďa, akkor kapĐsol ďe újra a relé, ha a voŶali feszültségek ŵiŶdegǇike a 
ďeállított alaĐsoŶǇ feszültség sziŶt plusz a Ŷévleges feszültség ;UŶͿ Ϯ%-áŶak ŵegfelelő hiszterézis fölé 
emelkedik. 

A legalsó forgókapĐsolóval a kikapĐsolás késleltetését állíthatjuk ďe Ϭ,ϭs – ϭϬs között. Ha a beállított 
késleltetési idő alatt a feszültség visszatér a hiszterézissel ďeállított visszakapĐsolási sziŶtre, a 
kikapĐsolás Ŷeŵ következik ďe. 

A relé figǇeli a fáziskiesést, a fázissorreŶdet ;Lϭ-L2-LϯͿ és a fiǆ 8%-ďaŶ ŵegeŶgedett fázis 

asziŵŵetriát is. 

Asym=(Umax-UŵiŶͿ / Uátl; ahol Uátl=;Uϭ+UϮ+UϯͿ/ϯ 


